

**Protokoll GV 2014**  
**27. März 2014, 17.00 Uhr – 17.30 Uhr**  
**UP 2.B27**

**Entschuldigt:**

**StudOrg** Lisa Bernoulli  
Janik Löffel  
**Revision** Susanna Hoesli

**Anwesend:**

**StudOrg** Bianca Rohrer  
Sandra Purtschert  
Sabrina Wermelinger  
Corina Arquint  
**PH Luzern** Hans-Rudolf Schärer

**1. Begrüssung und Ablauf der Sitzung**

Sabrina Wermelinger begrüsst all und stellt die Teilnehmenden vor.

**2. Wahl des Stimmzählers**

Sandra Purtschert wird als Stimmzählerin gewählt und zählt fünf anwesende Personen (Präsenzliste). Herr Hans-Rudolf Schärer hat kein Stimmrecht.

**3. Protokoll der Sitzung vom 24. September 2013**

Es liegen keine Fragen vor. Das Protokoll der letzten Sitzung wird einstimmig genehmigt.

**4. Zwischenbericht der Präsidentin**

Die Präsidentin liest den Zwischenbericht vor. Herr Schärer betont, wie sehr die Anwesenheit von StudOrg-Mitgliedern an Informationsveranstaltungen geschätzt wird und bedankt sich dafür.

Der Zwischenbericht wird einstimmig genehmigt.

**5. Schlussrechnung der StudOrg per 31.12.2013**

a) Bericht des Kassiers

Der Kassier gibt Auskunft zur Schlussrechnung und über das Vermögen per 31. Dezember 2013. Herr Schärer erkundigt sich betreffend der hohen Position ExpertNovi. Sandra Purtschert erklärt die Zusammensetzung.

b) Bericht der Rechnungsrevisoren

Sandra Purtschert liest den Revisionsbericht vor, in welchem Susanna Hoesli beantragt die Schlussrechnung zu genehmigen.

c) Die GV genehmigt die Schlussrechnung.

Anschliessend an die GV wurde die Schlussrechnung nochmals genau angeschaut und eine fehlerhafte Position korrigiert. Die Schlussrechnung wurde erneut genehmigt.



## **6. Budget Januar – Dezember 2014**

Bianca Rohrer präsentiert das Budget 2014 mit + 240.00 CHF. Dieses wird so genehmigt.

## **7. Jahresprogramm**

Im Sommer wird es wieder einen PHLunch geben, in Form einer Sommeredition Grill'n'Chill. Die verschiedenen Ideen werden präsentiert. Herr Schärer bringt einige weitere sehr gute Anlassorte ein. Auch die BENEFLIZ wird wieder stattfinden. Im Winter war diese ein Erfolg. Dazu ergänzt Herr Schärer, dass auch die Schulleitung von den Jungs der SEK-Stufe angefragt worden ist und neu werden die Spenden in ein Projekt in Afrika fließen. Dieses Projekt wird von der PH durchgeführt und unterstützt. Des Weiteren wird auch dieses Jahr wieder eine Agenda für die Studierenden gedruckt und gratis verteilt.

## **8. Neumitglieder**

Die Suche nach den Mitgliedern wird in diesem Semester erfolgen. Es wird Werbung gemacht in den Vorlesungen von den Studiengängen.

Zur Präsidentin wird neu Bianca Rohrer und Lisa Bernoulli als Vizepräsidentin einstimmig gewählt.

## **9. Anträge der Mitglieder**

Es gibt keine Anträge der Mitglieder.

## **10. Diverses**

Es gibt keine weiteren Informationen.